

# 选 择

第 2 期 2024 年 8 月 22 日

截至 2024 年 8 月 22 日，在全球退党服务中心声明退出中共党、团、队组织（三退）的人数已经超过：

**四亿三千四百八十三万**

## 《九评》二十周年在即 华人摒弃中共选择三退

《九评共产党》（简称《九评》）即将迎来二十周年里程碑。《九评》揭露了中共（中共不等于中国）在历史上迫害中国人的罪行，让从小被中共谎言洗脑、灌输的中国人看清了中共的邪恶本质。

自《九评》发表以后，许多忧国忧民的爱国人士纷纷冒着被迫害的危险，自费印刷和传播《九评》。在海外，也有正义之士成集装箱往中国大陆大量传递《九评》。

如今已经有超过四亿三千万华人在全球退党服务中心发表声明，退出中共党、团、队组织（三退），他们用行动来表达自己不愿再与为害中国百姓的中共流氓集团为伍。

### 年轻情侣从拒绝到感激

三退义工张阿姨在多伦多皇后码头真相点遇到一对年轻情侣，他们开始时表现得比较有敌意，递过去的真相资料也不接。

张阿姨对他们说：“请了解法轮功（法轮大法）真相。”

他们问：“炼法轮功有什么好处？”张阿姨回答：“我修炼二十多年，没吃过一粒药。在工作单位也是



领导和同事公认的好人。”

他们接着问：“那你凭什么说法轮功祛病健身效果这么好？”

张阿姨说：“1998 年，中国国家体总对一万多名法轮功学员作了抽样调查，得出的结论是法轮功祛病健身总有效率为 97.9%。这个报告你可以免费上网查看。”

张阿姨接着劝他们三退。女孩问：“为什么要退出党组织？”

张阿姨回答：“在加入中共党、团、队组织的时候，我们都被迫发誓要为共产主义奋斗终身，就是把命献

给共产党，那个誓言不吉利。我们是中华儿女，炎黄子孙，应该得到神佛的保佑，不能做马列子孙。”

女孩有些动心，她问：“真的可以保佑吗？”张阿姨说：“真的可以保佑，我们要做吉利的人，千万不能乱发誓。”

女孩用真名做了三退，男孩喜欢刚勇这个化名，就用化名三退了。

两个年轻人三退后笑着接过了法轮功资料。分别时，他们眼神清澈、真诚地看着张阿姨说：“谢谢，谢谢。” ◇

## 医学院退休的一位大姐诚念“法轮大法好”出现奇迹

〔大陆来稿〕1998 年我有缘修炼法轮功（法轮大法）后，身体患有的糜烂性贲门炎、浅表性胃炎等病症都好了，家庭和和睦睦还情不自禁唱上两句。

中共迫害法轮功后，由于中共的不断骚扰，我们夫妻到了异地城市做了保洁工。由于干活儿时间长了，遇到的事也多了，有时挪床时发现底下就是钱，挪冰箱时底下有钱，都一一还给主人，他们都很感动，有的说今天保洁没花钱。在这世风日下的时候，没有多少人能做到这一点，所以他们觉得还是炼法轮功的人好，值得信赖。我们去有的客户那干活时，客户家里没人，金银首饰都在那儿摆着，成沓成沓的钱在那儿放着，我们干完活儿把门一锁上就行了。

一次给医学院退休的一位大姐家干活，我妻子就给她讲法轮功的真相和三退保平安，她很相信，同意

三退，她说她是偏头痛一直治不好，而且她的丈夫还是附属医院的教授，儿子、儿媳都是医院大夫，就是对她的病没办法，在我们走时，就告诉她一定要诚心念“法轮大法好，真善忍好”九字吉言，奇迹就会出现，她也真的做了。二十多天后，她又给我打电话，说还有一套房子要搞卫生，她说你们来时我告诉你们一件好事。到她家以后，她迫不及待地和我们说：我的病好了，你们走以后啊我就整天念，无论干活、走路、做饭我就一直念“法轮大法好，真善忍好”九字吉言，所以我的病好了，给你打电话时我就感到一股能量，和你说话时也感到有能量。那种没有病的喜悦心情她是无法用语言表达的。

后来我送她一本《转法轮》（法轮功的主要著作），一次在超市看见她，人特别精神，简直和过去判若两人，特有气质。这真是法轮大法在人间又创造的一个奇迹。◇

2004 年 11 月，海外中文媒体“大纪元时报”发表《九评共产党》，从历史、政治、经济、文化、信仰等层面深刻揭示了中共的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，由此引发了波澜壮阔的退出中共党、团、队组织（三退）的精神觉醒活动。

# 一位新学员的心声：感恩慈悲伟大的师父

【大陆来稿】感恩慈悲伟大的师父救了我妻子的命，给了我一个完整的家。

## 法轮大法救了我妻子

2007年，我妻子因患双肾结石，先后在两家大医院里做了多次手术，找了多位专家教授都没能治好她的病，最后把妻子两肾治的失去了功能，而且双肾积水。经过专家会诊，主治医生告诉我，最好的办法就是长期把导管挂在妻子体外排水，但是因为导管经常堵塞，所以要频繁的去医院做手术。看着妻子天天受罪，我那几年每天以泪洗面，想尽各种办法给她治病，结果什么办法都用尽了，也没治好妻子的病。

那几年，妻子身体上总是挂着两个导管，给她的日常生活带来极大的痛苦与不便。

2011年，有一个亲戚带来一本《转法轮》（法轮大法的主要著作），告诉妻子：现在只有大法能救你了。妻



图：2024年8月1日印度夏尔达·德尼安皮斯学校九百多名学生和老教师学炼法轮功。

子认真读完《转法轮》后，毫不犹豫地开始修炼法轮功，仅仅一个月后，妻子就拔掉了身上的导管，双肾功能恢复，不再积水了。

从那时起，妻子通过学炼法轮功，至今为止，十几年来再没去医院打针、吃药，身体很健康，可以正常地操持家务、带孙子。我亲眼见证了法轮功的神奇，是慈悲的师父救了我妻子，也救了我全家。

### 肝硬化不治自好

我很支持妻子修炼法轮功。同时我自己也每天诚念九字吉言“法轮大法好，

真善忍好”，不知不觉中，我全身的疾病也都好了。

2014年新工地开工，我长期在外工作，少不了喝酒应酬。一天，我突然感觉身体不舒服，没有精神，我立即去医院做了全面检查，诊断结果为肝硬化，医生要我立即住院治疗，我没同意，只开了点药和吊针。打完吊针后，我就回家和妻子一起炼法轮功，同时长期敬念九字吉言。

一年后，我去医院检查，结果显示肝硬化症状消失了！是慈悲伟大的师父救了我一命。

## 师父又一次救了我

2017年的一天下着大雨，工地上的挖机正在挖基础，因工人操作不当，突然挖机头打在了我的背上，我顿时疼的倒在地上动不了了。过了好长时间，我才慢慢爬起来，然后去医院做检查，医生告诉我是腰部脱节，需要马上做手术。

我不想做手术。第二天又去了另一家医院做检查，医生也说需要马上手术。我没同意，直接回家休息了。

到了晚上，妻子叫我和她一起炼功。我只炼了一天，腰就不疼了。过了几天，我又去医院检查，医生看了片子说不用做手术了。随着我不断地学炼法轮功，腰也恢复正常了。

是师父又一次救了我，感恩慈悲伟大的师父！

我修炼法轮功后身上的什么病都好了，我就在休息时，经常开车和其他的法轮功弟子一起外出发法轮功真相资料，把法轮功的美好传递给周边的人。◇

## 天塌下来 他们为何成为幸运儿？

有一次，我和朋友提到多灾多难的当下如何避险。朋友不以为然地说：“没事，天塌下来大家死。”我为他漠视自己的生命而遗憾，因为天塌下来绝不是大家都死，总有幸运儿能幸免于难。

2014年3月，我同学与先生去马来西亚游玩，回来时，买的正是马航飞机失事的那个航班（马航MH370号班机）的机票。可是，2014年3月8日临上飞机时，她先生忽然头疼得不行，好像感冒的症状。因为他们正想去北京看望一下在京的亲属，一想感冒了不方便，就改乘了下一班飞机。

没想到，他们到目的地刚下飞机，电话就被打爆了！亲属们都知道他们原来的航班。机场人员告诉他们，你们乘坐的前一个航班失事了，下落不明……后来得知机上239人全数罹难。为什么他们如此幸运？因为他们夫妻明白了法轮大法的真相，并都已三退。

同学万分感激地说：“是你救了我们一家！”我说：“你应该感谢法轮大法，是法轮大法救了你们！”

当今，天灾人祸频发，如何成为神佛护佑、渡过大劫的好人？唯有顺应“真、善、忍”，认同法轮大法好，三退远离中共邪恶，才能平安渡过各种危险，躲过上天淘汰人的最终大劫难。◇



2002年6月在贵州发现的“藏字石”断面上显现“中国共产党亡”六个大字，昭示着“天灭中共”的天意。